
A dióda akkor van nyitva, ha az 1. ábrán feltüntetett áramirányok mellett I1-re pozitív értéket kapunk. A 
somó-

ponti törvény szerint I = I1 + I2, a huroktörvények:

I1R+ (I1 + I2)r = U0, I2R + (I1 + I2)r = 2U0.

Ezekb®l I1 =
(R − r)

R(2r +R)
U0, tehát r < R esetén nyit, r > R esetén zár a dióda.

r < R esetén Pnyitott = (I1 + I2)
2r =

(

3U0

2r +R

)2

r. r > R esetén 
sak a jobb oldali hurokban folyik áram,

Pzárt = I22 · r =

(

2U0

r +R

)2

r. Összefoglalva (2. ábra):

P (r) =
9U2

0

(2r +R)2
r, ha

r<R

U2
0

R
, har=R

4U2
0

(r +R)2
r, har>R.Lthat, hogyP(r)folytonosazr=Rpontban.
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